

Марафон

Петербургский международный образовательный марафон специалистов из всех регионов России



Также поднимали вопросы использования современных технологий в образовательном марафоне. Общественное пространство, которое организовано из московского

детского сада поделились своим опытом работы использования образовательной платформы "Сферу".

Светлана КАРДАВА
и **Людмила РУЛЕВА**,
старшие воспитатели

Результаты

«Профессионалы» подводят итоги

творчества и информационных технологий. Победителей и призеров наградили дипломами и грамотами. Это стало важным этапом профессионального мастерства специалистов.

разных возрастных групп, но направлено на развитие навыков специалистов. Это

Напомним, что региональный этап "Профессионалы" проводился в Санкт-Петербурге с 1 по 28 февраля

Особым детям – особые подходы

25 марта площадка Петербургского международного образовательного форума, организованная в школе-интернате № 16, собрала более 200 педагогов на практико-ориентированном семинаре "Инновационные практики обучения и воспитания детей с ОВЗ в образовательных учреждениях Пушкинского района Санкт-Петербурга".

На семинаре был представлен опыт работы трех образовательных учреждений района, реализующих адаптированные общеобразовательные программы: школы-интернаты № 8, 16 и 67.

Программа была очень насыщенной. Опыт работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья, с интеллектуальными нарушениями, расстройствами аутистического спектра, тяжелыми множественными нарушениями развития поделались около 70 педагогов, было проведено 32 мастер-класса различной направленности.

Гости семинара познакомились с лучшими практиками работы с детьми раннего возраста с нарушениями развития, с технологиями создания коррекционно-развивающих игр и возможностями их использования в образовательном процессе, с приемами и техниками альтернативной и дополнительной коммуникации, со способами применения информационно-коммуникативных технологий.



Участники семинара с интересом посетили трудовые мастерские интерната № 16, а наши воспитанники продемонстрировали им свои профессиональные умения и навыки.

Такое масштабное и представительное мероприятие проходило в стенах нашего образовательного учреждения в первый раз и стало важным этапом его развития.

Мы получили от гостей множество отзывов, участники отметили хорошую организацию, актуальность и насыщенность семинара.

Екатерина ГРИГОРЬЕВА
руководитель районного
метод. объединения
специалистов,
работающих с детьми с ОВЗ,
учитель школы-интерната № 16

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

Праздник песни в «Сувенире»

